



Гузель и её дети

27 ноября — День матери



Виолетта, Регина, Анжелика, Дима, Денис — все вокруг любимой мамочки!

В канун прекрасного дня — праздника всех мам у меня произошла встреча с удивительной женщиной, заводчанкой, инженером, мамой пятерых детей Гузелью Ямалетдиновой. В этом году ей семье двадцать лет. Как она рассказывает, с мужем дружила полгода, он работал, она училась в техникуме, на втором курсе вышла замуж.

ЕЁ САМАЯ СТАРШАЯ

— Моя старшая дочь Регина учится в 11-м классе, — **начала рассказ Гузель ЯМАЛЕТДИНОВА.** — Считаю, она хорошая девочка, из года в год награждается грамотами за особое отличие в учёбе. Любит участвовать в олимпиадах — это у неё как болезнь. Регина окончила музыкальную школу по классу домры и гитары. И я её с малых лет водила в ЦДТ, чтобы она интересовалась чем-то. Там она стала ходить в «БУМ», в объединение юных журналистов. У дочки есть склонность к писанию, ей нравится выражать свои мысли на бумаге. Так потихоньку-потихоньку она накопила приличное количество публикаций.

Регина помогает мне во всём, я называю её Мать Тереза. Меня дети нисколько не боятся, знают, что всё равно победят, а Регина как скажет, так и будет. Если долго не спят, говорю им: «Ну всё, сейчас позову Регину» — и сразу тишина. Она для них авторитет. Регина и готовит хорошо, и торты печёт. Мне хочется, чтобы она после школы в Усть-Катаве училась, не хочу отпускать её далеко. Для девушки главное — удачно выйти замуж. Я ей так и говорю: «Регина, если твоя половина ходит где-то там, в Уфе, ты всё равно её встретишь — это судьба, и никуда от неё не денешься. Останешься здесь — будешь при нас, одета, обута, и лишние деньги не надо на ветер бросать. Если выйдешь замуж, и муж будет умница, хороший мужчина, то у тебя и жизнь будет такая».

ЕЁ САМЫЙ УМНЫЙ

Второй у меня Дима, ему девять. С Региной у них семь лет разница. У нас тог-

да квартиры не было; как детей рожать, если жилья нет? Квартиру купили в кредит, и родился Дима. Он на отлично первый и второй классы закончил. В третьем классе пока одна четвёрка вышла, думаю, во второй четверти подтянется. Ещё сын занимается боксом, дзюдо, плаванием. Везде успевает, у него очень много грамот. Не скажу, что сильно старается, у него просто есть склонность к учёбе. Когда была беременной, начала читать книги Норбекова. Он пишет: жизнь ребёнка начинается до рождения. С какой мыслью ты в душе ходишь — такой и будет у тебя ребёнок. Во время беременности старалась не нервничать и всё время думала, что мой ребёнок будет умным. Если считаешь, что твоё дитя алмаз или золото — он и будет таким, а если куришь, пьёшь, устраиваешь драки, склоки, думаешь о плохом, то и ребёнок внутри такой растёт. Вот я начала это проверять со вторым ребёнком, с Димой. И всё получилось на 100%. Я в шоке была, ещё в садике было видно — сынок умный, у него идеальная память.

ЕЁ САМЫЙ СИЛЬНЫЙ

И, самое интересное, что так получилось и с третьим, с Денисом. Сейчас ему четыре с половиной года. Про него я думаю, чтобы он был сильным. Димка, думаю, умный, а этот будет сильным. А Дениска родился слабым, я расстроилась: почему мои мысли не сбываются? Но сейчас вижу: он сильный — как Димка отжимается, лазит по шведской стенке и висит на ней! Два года было, а Денис уже катался на «Олимпиаке». Сам маленький, но у него есть такая жилка: если поставит задачу — добьётся: «Мам, мне надо, я хочу научиться кататься на роликах». И сейчас привязался ко мне: коньки ему нужны, тербит меня постоянно.

ЕЁ САМАЯ КРАСИВАЯ

Анжелике два с половиной года. Денис в марте родился, она — апрельская. Во время беременности думала, чтобы дочка была красивой. И она правда кра-

сивая: голубые глаза, светлые волосы и растёт такой артисткой! В год и четыре месяца пошла в садик и уже всю разговоривала! Сейчас она много знает: что Денис учит — и она тоже. Анжелика такая своеобразная — на всё есть своё слово. Что захочет — того добивается. Схитрит, сделает вид, что обиделась до смерти, а как скажешь: пусть будет по-твоему — сразу улыбается. Я хотела, чтобы она была красивая, потому что красивым людям легче жить, особенно девушкам. Если ты красивая, да ещё и не глупая, то в жизни будет легче.

ЕЁ САМАЯ СЧАСТЛИВАЯ

А последняя у меня Виолетта, ей одиннадцать месяцев. Она тоже с характером, сразу видно — упрямая. Когда была беременной, думала, чтобы у неё было всё от других детей. Я всегда хотела пятерых. Хотя нет, вообще-то хотела семейных, но всё-таки возраст — мне 37, и пятеро в наше время достаточно. Если бы родить между Региной и Димой, но в то время не было жилья. Так что задумала для Виолетты, чтобы у неё было от всех — и ум, и красота, и сила, и чтобы она была счастливая. Как мне кажется, самый младший ребёнок должен всех объединять, она должна быть доброй. И правда — все к ней тянутся. Регина постоянно с ней, а Димка её вообще обожает. Виолетта ещё не ходит, так Анжелика её поднимает: «Ну когда ты будешь ходить?». Денис её вырывает, а тут Димка подбегает: «Положите её на место!» И всегда дружно и весело.

ЕЁ КОРНИ И КРЕДО

Есть такое поверье: брат и сестра — это не родня, потому что какая ему жена попадётся и какой ей муж — пути-дороги могут разойтись. Когда мы захотели третьего ребёнка, подумали: два мальчика сестру не бросят, две сестры — брата не оставят. И третий родился — вроде бы как и хватит. Но когда четвёртая беременность наступила, и мне показали экран на УЗИ, а там — человек! Вы не

Поздравляем!

Милые женщины, дорогие наши мамы! От всего сердца поздравляем вас с замечательным праздником — Днём матери!

Главным богатством человека испокон веков считается семья и дети. А самым главным человеком в семье, конечно же, — мама. Мама — индикатор здоровья семьи. Справляться с этой задачей нелегко. А мамам-заводчанкам, мы думаем, ещё сложнее. Ведь вы у нас там, где труднее всего: на горячих и тяжёлых участках производства, у станка, за компьютером, на сборке изделий. Вы у нас самые трудолюбивые и терпеливые, самые талантливые и умные, самые сильные, самые любящие и заботливые.

Мы поздравляем вас с праздником и желаем мира и счастья, крепкого здоровья на долгие годы! Пусть в ваших семьях царят покой и благополучие, пусть любящие и любимые люди оберегают вас от невзгод.

**А. ГНАТЮК, директор вагоностроительного завода им. С. М. Кирова.
С. ШВАЛЁВ,
председатель ППО УКВЗ.**

представляете, семь недель — а у него и сердце бьётся, и руки, и ноги есть! И я поняла, что аборт — это грех. Так родилась Анжелика.

Муж всегда был за, ему хоть десять роди, он детей любит. У моего папы было 9 родных братьев и сестёр, и у мамы была большая семья. Нас, двоюродных, 26 человек, и мы все роднимся. Есть же люди, которые брата родного не знают, тётку родную не признают, у нас такого нет. Мы всех знаем, знаем, кто у них мужья, жёны, дети. Друг к другу ходим в гости — это с детства заведено. Я иногда думаю: у меня сейчас пять детей — кажется, так много, а вот к бабушке в Юнусово приезжали — мало того что у неё дети, так ещё и мы, внуки, да у каждого по двое-трое своих детей. И у бабушки на всех хватало души! Удивительно! Раньше считалось нормальным, что в один дом на выходные съезжалось по 20 человек. А сейчас многие осуждают: трое-четверо детей и уже: «Ой, как много!» У моей бабушки Хосныжиган душа была широкая! Я и сестрёнка своим говорю: «Двоих детей рожать обязательно, но надо хотя бы троих. Дети вырастут, будут общаться между собой». Нам никаких праздников не надо — то у одного день рождения, то у другого. Мой Дима вчера с другом поссорился, переживает, лежит плачет. Я ему говорю: «Сынок, главное — чтобы твои родственники были рядом. Если друг тебя предал — он тебе не друг. Вот Денис тебя никогда не предаст. И даже если твой брат будет не прав, ты же его никогда не предашь?» Отвечает: «Нет, конечно».

**А. РЕМЕЗОВ.
Фото из
архива семьи
ЯМАЛЕТДИ-
НОВЫХ.**



Борис Дубровский поблагодарил устькатавцев

Два месяца прошло с единого дня голосования, когда жители страны выбирали депутатов Государственной думы Российской Федерации. Некоторые проигравшие на территории Челябинской области депутаты до сих пор пытаются найти виновных и подают жалобы. Однако результаты выборов признаны состоявшимися, и серьёзных нарушений закона во время голосования не выявлено. Этому предшествовала большая организационная работа в каждой территории.

18 ноября в кабинете главы округа заместитель начальника Управления по внутренней политике Алексей Титаев вручил четырём устькатавцам благодарственные письма губернатора Бориса Дубровского. Первый заместитель главы округа Сергей Пульдьяев, руководитель местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Харитонов, руководитель исполкома партии «Единая Россия» Ольга Палатная и заместитель главного инженера УКВЗ Артём Бахарев, принимавшие активное участие в подготовке и проведении единого дня голосования, отмечены главой региона Борисом Дубровским. Усть-Катав 18 сентября показал хорошую явку избирателей, попав в верхнюю часть итоговой областной таблицы.

В этом большая заслуга многих людей, в том числе вышеназванных. Кстати, Челябинскую область в Государственной думе седьмого созыва будут представлять девять депутатов: пять одномандатников и четыре представителя, прошедших по партийным спискам. По одномандатным округам в Госдуму избраны Андрей Барышев, Виталий Бахметьев, Владимир Бурматов, Олег Колесников, Анатолий Литовченко (все из «Единой России»). По партийным спискам прошли представители «Единой России» Елена Ямпольская и Дмитрий Вяткин, а также Валерий Гартунг от «Справедливой России» и Виталий Пашин от ЛДПР.

Позади выборы депутатов в Государственную думу Российской Федерации, а впереди выборы президента страны. Наверняка, к ним будет приковано не менее пристальное внимание мирового сообщества, чем к выборам президента США. Стало быть, провести их нам нужно достойно. Алексей Титаев по этому поводу выразил надежду, что южноуральцы продемонстрируют высокую избирательную активность, а органы местной власти организуют процесс так, чтобы каждый гражданин смог свободно выразить своё мнение.

М. СЕМИНА.

Фото А. ПЕТУХОВА.



Алексей Титаев вручил благодарственные письма принимавшим активное участие в проведении единого дня голосования

Дорогу молодым и активным!

С 9 по 11 декабря на базе загородного лагеря «Ребятня Республика» будет проходить первый слёт молодёжи УКВЗ, целью которого является развитие личностного потенциала участников, а также выявление актива. Для этого в Усть-Катав приглашены опытные тренеры, представители Российского союза молодёжи. А все вопросы, касающиеся жизни завода, будут обсуждаться за круглым столом с руководством УКВЗ. По итогам слёта будет сформирована новая молодёжная организация УКВЗ.

Мы обратились к Ирине КОЗЛОВОЙ, заместителю председателя профсоюзного комитета УКВЗ, чтобы выяснить, как родилась идея такого слёта.

— С недавнего времени работа по многим социальным направлениям была передана с завода в профсоюзный комитет, и мне, видимо, как самой молодой в

профкоме, было предложено заниматься молодёжным направлением. Однако я реально оцениваю свои силы. Поскольку основное направление моей работы — это юридическое, то появилась идея провести слёт с целью создания нового молодёжного движения.

В ходе подготовки и проведения слёта мы планируем выявить новую активную молодёжь, поскольку с 2011 года состав молодёжного комитета УКВЗ не обновлялся. Конечно, за это время произошла ротация, кто-то уволился с предприятия. Сейчас актив молодёжи есть, но чёткой структуры с пониманием, кто и чем должен заниматься, — нет. При этом на других предприятиях есть хороший опыт совместной работы молодёжных советов и руководства. Они работают над решением таких вопросов, как адаптация молодёжи на предприятии, уменьшение текучести кадров, подготовка кадрового резерва. Кроме того, молодёжные советы

С праздником!

1 декабря партия «Единая Россия» отметит юбилейный 15-й День рождения! Уважаемые члены и сторонники партии «Единая Россия»! Примите самые добрые и искренние поздравления с праздником, который мы с вами на протяжении пятнадцати лет отмечаем в первый день декабря, — с Днём рождения нашей партии!

15 лет — это серьёзный возраст, и нам есть чем гордиться. Наша партия объединила вокруг национального лидера Владимира Путина всех, кто стремится сохранить единство страны, сделать её по-настоящему сильной и независимой.

За эти годы у нас были и победы, и непростые времена. Многие изменилось и в стране, и в самой «Единой России». Но главное — всё это время наша партия продолжала быть партией, проводящей курс президента, реально решающей проблемы наших граждан. Вместе мы прошли большой и непростой путь. Не случайно Владимир Путин назвал «Единую Россию» народной партией, надёжной опорой государства. Именно с этим связана и та поддержка, которую люди оказывают нам на выборах. Она, прежде всего, свидетельствует об оценке гражданами страны тех решений, которые инициирует президент. Это те решения, которых сегодня ждут от нас люди. За нами — конкретные дела, которые нужны нашим гражданам. И в этом главный ответ на вопрос: что сегодня «Единая Россия» для страны, для общества.

Свой День рождения по традиции мы отметим единым днём работы общественной приёмной «Единой России». Партия всегда на связи с каждым избирателем. Нас объединяет желание работать на благо России и нашего округа, и мы искренне убеждены, что у нас всё получится. С праздником!

С. ХАРИТОНОВ, секретарь местного отделения.

Благодарим!

За добросовестное исполнение трудовых обязанностей и непрерывную работу в течение 30 лет администрация предприятия и профсоюзный комитет благодарят и премируют: Ирину Ивановну **Алексееву**, Татьяну Валерьевну **Бухмастову**, Валерию Петровну **Волкову**, Ольгу Михайловну **Мартьянову**, Валерию Владимировну **Чернову**, Мунира Давлетбаевича **Шагапова**, Наталью Викторовну **Абрамову**, Татьяну Андреевну **Богомол**, Андрея Николаевича **Воробьёва**, Зуфара Фатхитовича **Ишбердина**, Дмитрия Александровича **Симоненкова**, Алексея Алексеевича **Сонина**.

За добросовестное исполнение трудовых обязанностей и непрерывную работу в течение 35 лет администрация предприятия и профсоюзный комитет благодарят и премируют: Татьяну Анатольевну **Ефремцеву**, Людмилу Владимировну **Киселёву**, Антонину Николаевну **Родину**, Ирину Анатольевну **Скобочкину**, Анну Павловну **Ненеско**.

За добросовестное исполнение трудовых обязанностей и непрерывную работу в течение 40 лет администрация предприятия и профсоюзный комитет благодарят и премируют: Александра Викторовича **Витушкина**, Александра Викторовича **Катунькина**, Александра Павловича **Милютину**.

Администрация Усть-Катавского вагоностроительного завода и профсоюзный комитет поздравляют с 50-летием со дня рождения, благодарят за долгие годы работы на заводе и премируют: Ларису Ивановну **Аверину**, Елену Геннадьевну **Антонову**, Наталью Владимировну **Куликову**, Александра Сергеевича **Мурыгина**, Елену Владимировну **Рябухину**.

С Юбилеями!

Дорогие ветераны! В октябре и ноябре отметили юбилеи бывшие работники завода, члены первичной профсоюзной организации ветеранов: Галина Мавриковна **Алфёрова**, Валентина Ивановна **Баранова**, Геннадий Иванович **Баранов**, Михаил Никитович **Безбородов**, Надежда Николаевна **Кондричина**, Фаина Ивановна **Катунькина**, Людмила Фёдоровна **Кузнецова**, Николай Филиппович **Москвичёв**, Раиса Ивановна **Миронова**, Валентина Васильевна **Трякшина**, Темирбика Нурғалиевна **Тютина**.

Администрация УКВЗ, профсоюзный комитет, ППО ветеранов предприятия сердечно поздравляют юбиляров! Здоровья вам и вашим близким, больше радости, душевного спокойствия и долгих лет жизни!

Объявления

Письмо директору

Уважаемые заводчане! В канун Нового года 2017 года у каждого из вас появилась возможность обратиться лично к директору нашего предприятия Александру Николаевичу Гнатию с предложениями, пожеланиями и вопросами через его публичную страницу vk.com/public130260494. Каждое обращение будет рассмотрено лично Александром Николаевичем. Также на трёх КПП завода установлены ящики для приёма заявлений и предложений от работников предприятия. Уже поступило 24 обращения. Ответы на них, а также на вопросы директору будут опубликованы в следующем «Вагоностроителе».

стно с цеховыми комитетами подавали заявки. Сейчас у нас около 90 заявок на 60 мест. Дальнейший отбор будем проводить уже мы. Лично встретимся с кандидатами, проведём анкетирование с целью выявления ожиданий и предложений, затем примем окончательное решение. Все расходы по проведению слёта берёт на себя предприятие: оно оплачивает питание и проживание в загородном лагере, работу приглашённых тренеров, сувенирную продукцию.

По итогам слёта, полагаю, будет сформирован молодёжный совет предприятия. Если в ходе его работы получатся какие-то проекты, которые будут одобрены руководством предприятия, то они начнут реализовываться уже в следующем году.



Ирина Козлова

М. БАТРАКОВА.
Фото А. ПЕТУХОВА.

занимаются разработкой программ, проведением инновационных конкурсов, чего у нас на моей памяти ещё не было. Молодёжь получает поощрение, руководство — новые идеи.

— **Кого приглашаете для проведения тренингов и занятий?**

— Это представители Российского союза молодёжи, с которым мы давно сотрудничаем. Я сама не раз принимала участие в мероприятиях, которые ребята проводят для Челябинской области. У них есть программа «Работающая молодёжь промышленных предприятий», в рамках которой на областном уровне проводятся конкурсы профмастерства, спортивные праздники, бал молодых специалистов. Эти ребята сами вышли из промышленных предприятий, у них большой опыт и есть чем поделиться с нашей молодёжью.

— **Как отбирали участников слёта?**
— На первом этапе отбор происходил в подразделениях. Руководители совме-